

獎狀

育新國小 潘治伊 同學

參加第廿八屆萬家香「溫馨家園」童言童畫比賽活動，成績優異，榮獲高年級組作文組第一名，特頒此狀以資鼓勵。

我家的客廳

「哇！好舒服呀！」放學回家後，我立刻躺到客廳的沙發上呼呼大睡，客廳的沙發是我最舒適的床，消除我一整天的疲勞。假日時，爸爸總是在客廳的跑步機上運動，而且每次都要跑到氣喘吁吁，才肯罷休；而媽媽在一旁蹲馬步、練握手、打太極；而我和姐姐則把客廳的餐桌當迷你桌球桌，互相廝殺、一較高下，當然每次都是我贏啦！我們大家一邊運動，一邊聊天，不亦樂乎，不僅可以幫助身體健康，更能增進彼此的感情。

連假時，大家在遊樂園人擠人時，我們則在家中舒適的坐在沙發上玩遊戲機，爸爸是賽車高手，一路遙遙領先。我和姐姐緊追在後，負責擋子彈。而媽媽則在後面攻擊隊友，真是「成事不足，敗事有餘。」

客廳也是我們的書房，有時候大家會拿著各自喜歡的書，靜靜的閱讀，沉浸在自己的世界裡。如果遇到課業上的疑難雜症，爸爸媽媽便化身為家教老師，仔細為我們講解，使我們茅塞頓開。

我家的客廳不只是客廳，還是運動場、遊樂園和書房，時時刻刻充滿歡笑。在這裡，我們全家人聚在一起，一起做事、一同歡笑，創下一個又一個美好的記憶。它，是我們全家情感的橋樑，把我們的心緊緊連接在一起，可能微不足道，卻是我心中最幸福美滿的地方。

萬家香醬園股份有限公司



董事長 吳仁春



中華民國 112 年 5 月 31 日